= N [eTaal o r=TAVAe T T=11 e [0 U

[ OPERACIONES J
L

- = CUIBE S comassrmvs B 2 1 L T

6817 205 4 8309

+ 2783 +8164 + 915

9/2(7]1 5/0/6/0] | [5/1/8]1]

—1316(8|2 —12/108/9] [—-13/2(0/4

1/3/6/7] | [6]/2][0]4] | [2]|7]5]0]

X 5| [X% 3 X 7
52413 6904]5
953 5|7 6 5511|4
@‘5@@ Francisco J. Franco Galvin

WWww.recursosep.com



4. Una fabrica produce 50 huevos diarios. ; Cuantos huevos se produciran en tres dias?

Datos:

Operacion:

Solucion:

5. De un saco que contenia 144 kilos de lentejas, se sacaron la cuarta parte de lentejas.
¢Cuantos kilos de lentejas se sacaron del saco? ;Cuantos kilos de lentejas se quedaron en el
saco?

Datos:

Primera operacion Segunda operacion

Solucion:

6. Mi abuela tiene 91 aios y yo tengo ocho aios. ; Cuantos aiios mas tiene mi abuela?

Datos:

Operacion:

Solucion:



